



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Βαλτετσίου 42, Τ.Κ.: 106 81 Αθήνα FAX : 210 / 33.01.408 e-mail:chafartg@otenet.gr

Τηλ. 210. 3300 016

Αθήνα, 15/11/2023
ΔΤ 47

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας Εκφράζει την αλληλεγγύη του στο λαό της Παλαιστίνης με ψηφιακή έκθεση εικαστικού έργου.

Η πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας (ΕΕΤΕ) για δημιουργία έργου για την Παλαιστίνη έχει ήδη αγκαλιαστεί θερμά από τους καλλιτέχνες!

Το ΕΕΤΕ, μέσα από κάλεσμά του, απευθύνθηκε στα μέλη του και τους φοιτητές των Σχολών Καλών Τεχνών για δημιουργία έργου που θα συμβάλει στην έκφραση της αλληλεγγύης και στήριξη στον αγώνα του παλαιστινιακού λαού, μέσω της πραγματοποίησης μιας – άτυπης – ψηφιακής έκθεσης. Πρόθεση του καλέσματος είναι να δημιουργηθούν εικόνες που να λένε την αλήθεια για τις φρικωδίες που ζει ο παλαιστινιακός λαός από το κράτος-δολοφόνο Ισραήλ και τους σύμμαχους του, να καταδικαστούν τα εγκλήματα του πολέμου και να αναδειχθούν οι επιπτώσεις του στις πλάτες του παλαιστινιακού και των υπολοίπων λαών. Παράλληλα, αναδεικνύει την επικίνδυνη εμπλοκή της ελληνικής κυβέρνησης, με τη διάθεση των βάσεων, υποδομών και εξοπλισμού και καταδεικνύει την παγκόσμια προπαγάνδα των fake news, την απόπειρα συκοφάντησης του πραγματικού αγώνα του λαού της Παλαιστίνης.

Η άμεση και μεγάλη ανταπόκριση στο κάλεσμα του ΕΕΤΕ είναι συγκινητική! Είναι μια “ζωντανή” παρέμβαση των εικαστικών καλλιτεχνών ενάντια στη θηριωδία που εκτυλίσσεται μπροστά στα μάτια των λαών όλου του κόσμου. Την πρώτη μόλις βδομάδα της πρωτοβουλίας συγκεντρώθηκαν πάνω από 60 συμμετοχές. Όλο και περισσότεροι παράγουν και στέλνουν έργο για την Παλαιστίνη, καθώς η πρωτοβουλία συνεχίζεται και θα συμπληρώνονται οι συμμετοχές.

Μπορείτε να διαβάσετε το κάλεσμα σε δημιουργία έργου για την Παλαιστίνη και τους όρους συμμετοχής εδώ:

<http://www.eete.gr/pressitem/?listid=3&rowid=2866>

Τα έργα αναρτώνται σταδιακά στην σελίδα του ΕΕΤΕ στο instagram και

μπορείτε να τα παρακολουθείτε εδώ:
<https://www.instagram.com/eetart.2023/?hl=el>

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Η Γενική Γραμματέας

Νάσος Χαλκίδης

Βικτώρια Νταρίλα